
A 2026. évi Vidékbajnokság versenykiírása

A Magyar Bridzs Szövetség (továbbiakban MBSZ) a 2026. évi Vidékbajnokságot, amely 
egyben a Magyar Kupa vidéki selejtezője is, az alábbiak szerint rendezi meg.

A Magyar Kupa versenykiírása szabályozza a vidéki selejtezőre vonatkozó feltételeket. 

Időpont: 2026. április 18-án 10,00-tól 19-én 15,00-ig. 
Rendező: a VRB és a pályázó Tatabányai Sport Club Bridzs Szakosztálya
Helyszín: NSÜ Nemzeti Sportügynökség NZRT ÉÁMOK-Tatai Edzőtábor (2890 Tata Baji út 21.) 
a továbbiakban: Edzőtábor.

Tornavezető: Magyar Ádám

Nevezés: Minden csapatot vidéki tagegyesület nevezhet be. Egy csapat 4-8 játékosból állhat. 
A versenyen – az Elnökség határozata értelmében – olyan játékosok indulhatnak, akik a 
Magyar Kupa közép-magyarországi ágán nem indultak el, kivéve, ha a VRB indulásukat a 
Vidékbajnokságin is engedélyezte. (Azaz egy naptári évben egy játékos vagy "vidéki", vagy 
"pesti", így a Magyar Kupa közép-magyarországi vagy vidéki selejtezője közül kizárólag az 
egyiken indulhat el, és választása érvényes az az évi OCSB-re is). Azok a játékosok azonban, 
akik igazolni tudják a vidéki kötődést (akár rendszeres klubjátékkal, akár klubvezetői 
igazolással), 2026. április 3-ig kérvényezhetik a kettős indulást a VRB-nél. Olyan játékos 
indulása, aki a Közép-Magyarországi ágról a Magyar Kupa vidéki pótselejtezőjébe vagy 
döntőjébe jutott, nem engedélyezhető. A bizottság az ilyen kérelmekről döntést hoz, és a 
döntésről értesíti a kérelmezőt. Az egyéb indulást (női, ifi stb) is a VRB engedélyezheti.

A szállás igényt, csapat névét és név szerinti nevezési listáját, speciális étkezési igényt  az 
alábbi email címekre kell megküldeni: levaiferenc1@gmail.com valamint vrb@bridzs.hu. 
Érdeklődni lehet telefonon: +36 30 9428523

Nevezési határidő: 2026. április 5. 24 óra, kizárólag írásban.
Nevezési díj: 4000.-Ft/ csapat

Csomag ár (amely tartalmazza a szállás, a 18-i ebéd és vacsora, valamint a 19-i reggeli 
költségeit):

- 1 ágyas elhelyezéssel: 20000.-Ft/fő (korlátozott számban)
- 2 ágyas elhelyezéssel: 18000.-Ft/fő

Az étkezés  svédasztalos .  AZ ÉTEL ÉRZÉKENYSÉGGEL KAPCSOLATOS SPECIÁLIS IGÉNYT  
NÉV SZERINT A NEVEZÉSSEL EGYÜTT LEHET JELEZNI!

A verseny tervezett lebonyolítása: a csapatokat a 2025. évi mesterpont listát figyelembe 
véve a négy legmagasabban kvalifikált játékosa alapján rangsoroljuk, amely a kiemelés és a 
sorsolás alapját képezi. A pontos lebonyolítást a nevezettek számának ismeretében a 
rendező, a tornavezető és az MBSZ képviselője határozza meg. A győztes lesz a vidékbajnok 
és az 1-4 helyezettek jutnak a Magyar Kupa országos pótselejtezőjébe. 
A versenyen kártyával játszunk bridgemate alkalmazásával.
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A vidékbajnokságról a kupában továbbjutóknak kötelező a 2026-os versenyengedély 
kiváltása.

Versenyszabályok: a versenyen a MBSZ honlapján elérhető hatályos Szabálykönyv és 
Versenyszabályzat rendelkezései érvényesek. 

A nevezési díjat, a foglalt csomag díját a helyszínen készpénzben kell befizetni. Klubok, 
szervezetek, amennyiben átutalással kívánják a díjat fizetni, a nevezéssel együtt jelezzék azt 
a szükséges adatok egyidejű megadásával (a költségviselő pontos neve, címe, adószáma). 
Részükre az MBSZ állít ki számlát amelyet a verseny kezdetéig ki kell egyenlíteni.

Korlátozott számban lehetőség van 17-i érkezésre is. Ennek feltételeit a Főrendezővel 
egyeztetni kell. Az edzőtáborban több sportág versenyzői készülnek ezért a tábor területén a 
hangoskodás tilos. Dohányzás csak a kijelölt helyen lehetséges.

A Verseny főrendezője: Lévai Ferenc

2026. március 7.


